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Jak jsem již několikrát informoval, pravdomluvní lidé jsou

likvidováni. Nyní byl vyhozen nejpopulárnější televizní moderátor s

největší sledovaností.

Je velmi neobvyklé, ba přímo výjimečné, aby mediální společnost

náhle zrušila svou hvězdu v hlavním vysílacím čase, zvláště když je

pořad na vzestupu, zatímco ostatní televizní zprávy ztrácejí

důvěryhodnost a diváky. Zde je zpráva, kterou právě zveřejnil deník

The Epoch Times:

„Televize Fox News v pondělí potvrdila, že se „rozloučila“ s

populárním moderátorem primetime Tuckerem Carlsonem, a

nenabídla žádné vysvětlení proč.

„FOX News Media a Tucker Carlson se dohodli na rozchodu.

Děkujeme mu za jeho službu televizi jako moderátorovi a předtím

jako přispěvateli,“ uvádí se v tiskové zprávě zpravodajského kanálu.

„V tiskové zprávě se uvádí, že jeho odchod ze stanice je účinný s

okamžitou platností. Carlsonův poslední pořad se uskutečnil v pátek

21. dubna. Znamená to, že Carlson nebude mít možnost vést poslední

pořad Fox News a rozloučit se se svými diváky.“

Možná se objeví nějaké vysvětlení, proč by se Fox News střílela do

hlavy. Na druhou stranu je možné, že se vyrojí skandál s

pornoherečkou, která bude tvrdit, že ji Tucker znásilnil.

https://zvedavec.news/komentare/2023/04/9621-uz-zadna-pravda-od-fox-news.htm
https://zvedavec.news/autori/131-paul-craig-roberts
https://zvedavec.news/komentare
https://zvedavec.news/temata/16-demokracie
https://zvedavec.news/temata/47-media-manipulace-lzi
https://zvedavec.news/temata/115-cenzura


2/3

Vsadím se, že pravdivý příběh je takový, že se ke Carlsonovým

inzerentům dostala FBI nebo ministerstvo spravedlnosti Bidenova

režimu nebo že Rupertovi či Lachlanu Murdochovi někdo vyhrožoval.

Díky přeměně práva ve zbraň v USA a Velké Británii je pro vládnoucí

elitu jednoduché získat „spolupráci“. Západní média již nevyžadují

od vlády odpovědnost. Slouží agendám vládnoucí elity.

Zůstanou fanoušci Tuckera Carlsona u Fox News? S největší

pravděpodobností ano. Jen málo Američanů si váží těch, kteří se jich

zastávají, nebo se jich zastane. Proto je Amerika odsouzena k zániku.

Na druhou stranu existuje stejně znepokojivé alternativní vysvětlení.

Zpravodajství, zvláště pokud je pravdivé, se nyní ztotožňuje s

pomluvou. Velké množství odborníků podalo důkazy o tom, že

Trumpovo znovuzvolení bylo ukradeno různými prostředky. Jedním

z prostředků byla možnost naprogramovat hlasovací zařízení, jak

počítat hlasy jinak, než jak byly odevzdány, a dalším byla jejich

zranitelnost vůči hackerům. Tucker Carlson informoval o tom, co

odborníci řekli, a společnost Dominion Voting Systems zažalovala

Fox News za pomluvu. Ale samozřejmě, že informování o tom, co

odborníci vypověděli, není pomluva. Možná, že samotná žaloba byla

výmyslem určeným pro Carlsonovo propuštění.

Jedno je jisté. Carlsonovo propuštění, pokus demokratů uvěznit

Matta Taibbiho za to, že informoval o souborech na Twitteru

zveřejněných Elonem Muskem, uvěznění Trumpových příznivců za

účast na shromáždění a falešné obvinění Trumpa vysílají silný a

zastrahttps://www.paulcraigroberts.org/2023/04/24/no-more-

truth-from-fox-news/šující signál, že svoboda slova a sdružování jsou

mrtvou literou ústavních práv. Amerika se změnila. Jelikož pravda

není povolena, nemůže nás již učinit svobodnými.

„Tucker Carlson opouští Fox News s okamžitou platností 24. dubna

2023“

Tucker Carlson Leaves Fox News, Effective Immediately
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No More Truth from Fox News vyšel na webu CPR 24.4.2023.

Překlad v ceně 175 Kč Zvědavec.
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